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 التمرين
 

cqتبلغ شحنة نواته Clالعنصر
19

102,27
  وكتلة ذرتهkgm

27
1045.58

 
 . Zالكتلي والشحني Aأحسب العددين -( أ1
 أكتب رمز نواته. -ب
 ؟جتستنتماذا -ماهي الشاردة التي ينتجها عند تحوله الكيميائي؟  -جـ
 أكتب التوزيع الإلكتروني للعنصر وشاردته. -د
 في الجدول الدوري. إلى أي عائلة ينتمي؟ Clحدد موقع العنصر -(2
X( إن العنصر3

A

Z  تبلغ كتلة ذرتهkgm
27

1079,61
:32فإذا علمت أن  ZA 

 أكتب رمز نواته. -أ
                                                             علل إجابتك.-؟  Xو Clماذا تستنتج فيما يخص -ب

 معطيات  
 

kgmm np

27
1067,1

   ، ce
19

106,1
  )تهمل كتلة الإلكترون في كل التمرين( .    

 

 

 


